
 1 

 令和６年度  

第２回泉大津市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画推進委員会 

議事録 

開 催 日 時 令和７年３月２１日（金） 午後１時００分～午後１時４５分 

開 催 場 所 泉大津市役所３階大会議室 

出席者委員 川井委員長、木下委員、喜多委員、高寺委員、檀委員、鈴木委員、各務委員 

欠 席 者 藤井委員、藤原委員、上東委員 

事 務 局 

保険福祉部長              松下 良 

高齢介護課長              吉野 久絵 

高齢介護課長補佐            法橋 広幸 

高齢介護課長寿推進係長         寺岡 早苗 

地域包括支援センター所長        寺田 和夫 

地域包括支援センター          浅原 豊 

案 件 

（１）泉大津市地域包括支援センターの評価について 

（２）令和７年度泉大津市地域包括支援センター運営方針について 

（３）令和７年度泉大津市地域包括支援センター事業計画書（案）について 

 

資 料 

泉大津市地域包括支援センターの評価（資料１） 

令和７年度泉大津市地域包括支援センター運営方針（資料２） 

令和７年度泉大津市地域包括支援センター事業計画書（案）（資料３） 

地域包括ケア会議について（当日追加資料） 
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議        事        の        経        過 

発 言 者 発 言 内 容 

事務局  定刻となりましたので、第２回 泉大津市高齢者保健福祉計画・介護保険事業

計画推進委員会を開会いたします。 

 本日の会議は公開となっております。本日は傍聴者の方はいらっしゃいませ

ん。それでは、お手元に配付しております資料の確認をさせていただきます。 

 それでは、ただいまより第２回 高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画推進

委員会を開会いたします。本日の会議につきましては、泉大津市高齢者保健福祉

計画・介護保険事業計画推進委員会規則第６条第２項の規定により、委員 10 名

中、本日の出席委員は７名でありますので、本委員会の会議は成立いたしますこ

とをまずご報告させていただきます。 

 それでは、これより審議に移らせていただきます。泉大津市高齢者保健福祉計

画・介護保険事業計画推進委員会規則第６条第１項の委員長が議長となる、に基

づき、以下の議案について、議長を委員長にお願いしたいと思います。それでは

よろしくお願いいたします。 

  

委員長  それでは、案件１．泉大津市地域包括支援センターの評価につきまして、事務

局から説明をお願いします。 

  

事務局 案件１．泉大津市地域包括支援センターの評価と地域包括ケア会議（当日追加資料）

についてについて説明 

  

委員長 当日追加資料の地域包括ケア会議の議事概要をホームページで公表すること

で、市町村指標のＱ６９「センター主催及び市町村主催も含めた、地域ケア会議

の検討内容をとりまとめて、住民向けに公表している」という要件を満たすこと

になりますという説明でした。 

夜間・早朝の窓口の開設については、他市もできていないところが多いです。

泉大津市の場合は、関係機関がうまく連携できていて、現状として大きな問題は

ないということです。ただ、今後、夜間・早朝の窓口開設のニーズが大きくなっ

た場合は、対応していかなければならない課題であると思います。 

  

委員長  他に質問はありますか。 

質問がないようですので、次に移ります。案件２．令和７年度泉大津市地域包括

支援センター運営方針について、事務局から説明をお願いします。 

  

事務局 案件２．令和７年度泉大津市地域包括支援センター運営方針について説明 

  

事務局 質問がないようですので、次に移ります。案件３．令和７年度泉大津市地域包括

支援センター事業計画書（案）について説明 
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議        事        の        経        過 

発 言 者 発 言 内 容 

委員長 項目６の生活支援体制整備事業の中で生活支援コーディネーターが主体とな

り、高齢者が地域で利用できる介護予防・生活支援等の地域資源の把握に努め、

地域資源の情報提供を行うとともに地域で高齢者が交流できる拠点の立ち上げ

支援に取り組むとありますが、泉大津市内でこのような「つどいの場」の数を教

えてください。 

  

事務局  「つどいの場」の主体は、市、地域包括支援センター、地域の住民の方さまざ

まですが、すぐにお答えできる正確な数字は持ち合わせていません。 

  

委員長  正確な数字は持ち合わせてということですが、今後このような「つどいの場」

を増やしていきたいという方向でよろしいでしょうか。 

  

事務局 はい、インフォーマルな「つどいの場」を増やしていくように努めてまいりた

いと考えています。 

  

委員長 案件２の令和７年度泉大津市地域包括支援センター運営方針、案件３の令和７年

度泉大津市地域包括支援センター事業計画書（案）については、審議事項でござい

ますので、ご承認いただいたということでよろしいでしょうか 

  

 （異議なし） 

  

委員長 それでは、ご承認いただいということで、本日の案件については全て終了いた

しました。皆さん、ご協力どうもありがとうございました。司会を事務局にお返

しいたします。 

  

事務局 委員の皆さま、ありがとうございました。来年度は上半期１回、下半期１回合

計２回の開催を予定しています。開催日については、改めて通知させていただき

ます。ありがとうございました。 

  

 （終了） 

  

  

  

  

  

  

 


